



ZPRÁVY Z CETKOVIC



Leden 2014



Slovo starosty



Vážení spoluobčané!

Měsícem prosincem jsme se rozloučili s rokem 2013, normálně bývá tento měsíc, kterému se říká „zimní“, ve znamení mrazu a alespoň trošky sněhu. Současné počasí s teplotami nad 0°C však připomíná spíše podzimní nebo brzké jarní měsíce. K vidění jsou časté mlhy, mrholení či déšť. Vrcholem uvedeného počasí byl sychravý deštivý Silvestr, i když na konci roku se také ale našly dny prohřáté sluncem. Teď však všichni trneme, co nám přinesou další měsíce. Nevíme, zda bude zima dlouhá nebo jestli nepřinese nějaké extrémy v podobě tuhých mrazů nebo velkého množství sněhu.

Takové nevyzpytatelné počasí je složité i na údržbu. Proto jsme přikoupili posypový vozík za traktůrek. Ten jistě přispěje k údržbě chodníků při stále přibývajících případech náledí či mrznoucího deště. Dojde tak k rychlejšímu zásahu pracovníků a k šetření posypového materiálu. V minulém zpravodaji jsem informoval o objednavce dopravních zrcadel. Ta byla odbornou firmou koncem roku namontována. Věřím, že je oceníte a přispějí tak k bezpečným výjezdům na krajské komunikace. V některých řešených křižovatkách jejich umístění není ideální, ale z hlediska viditelnosti je ale nebylo možné jinak umístit.

Probíhá také rekonstrukce rozvodů elektrické energie v oblasti ulic Zádědíní a Polní. Ta by měla být z velké části hotova během prvních dvou měsíců letošního roku. S výstavbou jsou spojeny i krátkodobé odstávky elektrického proudu. V měsíci lednu jsou už známé termíny (14.1, 17.1. a 31.1.). Při této příležitosti dojde i rekonstrukci části veřejného osvětlení.

Před Vánoci bylo instalováno vánočního osvětlení, to bylo v letošním roce ještě doplněno ve spolupráci s firmou Dvořák COMTE o výzdobu u kostela a světelné řetězky na vánočním stromu. Při této příležitosti byla ještě provedena údržba veřejného osvětlení, celkem bylo opraveno 8 svítidel. Dalším problémem tohoto osvětlení je jeho vypínání v době silných větrů (což byl případ několika dnů v prosinci). Při takovém počasí dochází k rozhoupání drátů a jejich vzájemnému zkratu, což vede k „vyskočení jističů“. Problematickými úseky jsou ul. Velká Strana, Polní, Nádražní a Zádědíní a dále pak ul. Hlavní, Příční a Pohorská. Obyvatele těchto ulic bych chtěl požádat o nahlášení případných „jiskření drátů“. Na taková místa budou instalovány rozpěrky.

Pokud se ohlédneme za skončeným měsícem, tak zjistíme, že nabízel spousty kulturních, společenských či sportovních akcí. První prosincovou bylo Zpívání u vánočního stromu v kulturním domě. Přítomni mohli shlédnout pěkné vystoupení dětí z MŠ a ZŠ a nasát předvánoční atmosféru u hrníčku teplé medoviny nebo svařeného vína. Při tom si mohli prohlédnout či nakoupit drobné předměty na vánoce. Příjemný advent zakončila na čtvrtou neděli svým koledováním Malohanácká muzika. Mladí muzikanti přispěli k navození předvánoční nálady. Zároveň bylo možné okusit tradiční „starostovský punč“, který jsme pro Vás na zahřátí připravili s místostarostou obce. O příjemnou předvánoční atmosféru se také postaraly naše příspěvkové organizace. V MŠ se jednalo o tradiční akce - ve spolupráci s Mateřským centrem to bylo „Věnění“ pro maminky a babičky a také „Perníčkový večírek“. Zde nejdříve vystoupily děti se svým pásmem a potom se zdobily perníčky. Základní škola zase pro rodiče a prarodiče připravila každoroční vánoční besídku v tělocvičně školy, kde pro přítomné bylo připraveno občerstvení. Silvestr v naší obci má již několik let stejnou podobu, přestože mu letos nepřálo počasí. Ráno se neslo ve znamení pohybu, SKCetkovice pořádal Silvetrovský fotbálek. Nejprve na víceúčelovém hřišti předvedli své dovednosti mladší záčci. Potom se uskutečnil miniturnaj ve fotbale za účasti mužů a dorostu Cetkovic, „starších pánů

Leden 2014



Cetkovic“ a také družstva složeného z příchozích. Konec roku byl ve znamení rozloučení se se starým rokem a uvítání toho nového. Setkali jsme se opět na Návsi ke společnému přípitku a ohňostrojem pak oslavili příchod nového roku 2014. Zde patří poděkování našim Hasičům za teplý grog a Jirkovi a Liborovi Smékalovi za ohňostroj.

Ani leden nezůstane za koncem roku „pozadu“. První letošní akcí byla Tříkrálová sbírka, kterou pořádá oblastní Charita Blansko ve spolupráci s obecním úřadem. I v letošním roce vybraná finanční částka překonala ty z předchozích let. Shromážděno bylo celkem 20.448,- Kč. Na tomto místě bych rád poděkoval Vám všem, kteří jste přispěli i po vyčerpávajících vánočních nákupech na pomoc lidem, kteří se ocitli v nouzi. Dále je připraven tradiční Ples SDH Cetkovice s jistě bohatou tombolou či Obecní zabíjačka. V letošním roce bude trošku inovovaná. Bližší informace jsou uvedeny dále ve zpravodaji.

I letos v první den roku 2014, tentokrát již po osmé, jsem k Vám promluvil ve svém novoročním projevu v místním rozhlase a ohlédl se za předchozím rokem. Také jsem Vás seznámil s výhledem do roku 2014 v naší obci. V právě uplynulém roce se jistě povedlo v naší obci mnoho věcí. Po předloňských v opravách krajské silnice „II/374 průtah Cetkovice“ a místní komunikace na ul. Kaplice, přišla na řadu část ulice Polní a Úzká. Zde mimo povrchu byly opraveny také obrubníky. Celkové náklady obce činily 860.000,-Kč. Další větší akcí bylo „Vybudování multifunkčních prostor v budově OÚ“. Jednalo se o půdní vestavbu obecního úřadu, která nyní slouží jako knihovna a klubovny. Tato stavba začala již v předloňském roce, ale z důvodu havarijního stavu stropu, jehož dřevo bylo napadeno dřevokaznými houbami, hnilobou a červotočem, byla přerušena a dokončena až v dubnu loňského roku. Slavnostní otevření se konalo 18.6.2013. Při této příležitosti byla také provedena výmalba schodiště, opraveno WC a fasáda OÚ. Celková cena díla byla 1.574.020,-Kč. Dotace ze SZIF činila 846.668,-Kč. Výslednou podobu půdní vestavby můžete vidět každý týden, pokud navštívíte knihovnu. Ovšem největší akcí letošního roku byla Novostavba hasičské zbrojnice. V této první etapě se jednalo o hrubou stavbu s připojením na síť. Dokončeno a připraveno k užívání je přízemí objektu. Dodavatelem této stavby na základě výběrového řízení byla firma MOLAT. Rozpočtovaná cena stavby se vyšplhala na téměř 3.000.000,-Kč. Po výběrovém řízení klesla na 2.391.992,-Kč. V současné době je dokončena hrubá stavba včetně střechy, instalatérských prací, rozvodů elektřiny, podlah, výmalb a venkovních terénních úprav. Zbývají jen drobné nedodělky, které však nebrání užívání. Konečná cena po nutných vícepracích jako broušená podlaha, záměna druhu střešní krytiny, zesílení základů, rozšíření elektroinstalace či doplnění klempířských prvků byla 2.669.000,-Kč. I na tuto stavbu se nám podařilo získat dotaci 200.000,- Kč z JMK. Samotná kolaudace stavby pak proběhne v letošním roce. Stará hasičská zbrojnice pak bude sloužit jako sklad obecního úřadu, který je dosud v pronajatých prostorech fary a který obec nutně potřebuje. Obec také rozšířila služby v oblasti odpadového hospodářství. K svozu popelnic, tříděného, nebezpečného a velkoobjemového odpadu přibyl nově i odvoz biologicky-rozložitelného odpadu, tj. odpadu ze zahrádek jako tráva, plevel či listí.

I v letošním roce nebudeme zahálet. Bude se realizovat akce „Protipovodňová opatření pro obec Cetkovice“. Jedná se nový varovný a vyznamovací systém, tj. nový obecní rozhlas vč. venkovních hlásičů, srážkoměr a hladinomě. Součástí je i aktualizace a digitalizace povodňového plánu. Zde bylo dokončeno výběrové řízení a podepsána smlouva s dodavatelem. Celková dotace s Fondu životního prostředí činí 1.503.000,-Kč. Pokračovat se také bude v opravách místních komunikací. Na řadě jsou tentokrát Zádědini. Tato ulice bude součástí projektu „Revitalizace veřejných prostranství v Cetkovicích“, se kterým jsme uspěli v loňském roce s žádostí o dotaci na MAS Partnerství venkova. V této akci se bude realizovat oprava komunikace na ul. Zádědini vč. parkoviště a mostu přes potok, 2 parkoviště na ulici vedoucí pod kostelem, parčík (oddychová zóna)

Leden 2014



s novým dětským herním prvkem na ul. Malá Strana a obnovena technika na údržbu obce. Celková námi požadovaná dotace činí cca 888.000,-Kč. Výstavba bude probíhat v letošním roce. Přípravné práce v podobě oprav vodovodu, kanalizace a rozvodů elektrické energie však již byly zahájeny v roce 2013.

Nesmím zde také zapomenout na nejvýznamnější kulturní akci roku 2013. Pořádali jsme 7. ročníku cyklovýletu Okolo Malé Hané. Tato událost má nadregionální charakter. V letošním roce se jí zúčastnilo více jak 800 aktivních účastníků. Její příprava probíhala již od začátku roku a byla velice náročná. O samotné zahájení akce se postarali svými proslovy starostové okolních obcí. Svou návštěvou nás poctil také 1. náměstek hejtmana JMK Stanislav Juránek, senátor Josef Regec či Josef Zimovčák. Celý peloton potom odjel na trať. Odpoledne a večer byl připraven bohatý kulturní program, z něhož lze vyzdvihnout vystoupení jezdců na překážkách, krasojízdy, vystoupení pana Zimovčáka nebo ohňovou show. Vrcholem byla potom tombola s více jak 140 cenami. Připraveno bylo také velmi bohaté občerstvení. Nakonec jsem předal symbol pořadatelství cyklovýletu, putovní pohár, starostovi sousední obce Uhřice, na jejichž bedrech leží příští ročník. Důležité bylo, že celé akci vévodilo krásné slunečné počasí s příjemnou teplotou, což mělo za následek výbornou účast i místních občanů. I v letošním roce bude pro Vás připravena spousta kulturních, společenský či sportovních akcí, ze kterých si zajisté vyberete dle svého „gusta“.

Dovolte mi na tomto místě, abych **upřímně poděkoval** všem pořadatelům - zastupitelům, pracovníkům OÚ, členům KŠaS výboru, hasičům a fotbalistům, kteří se podílí na organizování kultury a sportu v Cetkovicích. Snad může jen mrzet, že je jejich práce někdy nedoceněna. Velice si vážím těch, kteří se bez nároku na zisk věnují činnosti pro veřejnost. **Ještě jednou všem velké díky.**

Bohužel i loňský rok nebyl pro většinu z nás jednoduchý. Nedostatek financí nepostihl jen obce, ale především Vás občany, Vaše známé či příbuzné. Mnozí z Vás se dostávají do finančních problémů, jejichž důvodem bývá ztráta zaměstnání či vyšší výdaje na „živobytí“. Věřím, že dokážete těmto nepříjemným věcem vzdorovat a hledat v životě naději a optimismus. Jsem přesvědčený, že se nám společnými silami podaří zvyšovat úroveň kvality života v naší obci.

A nakonec mi ještě dovoluji, abych jménem svým, jménem zastupitelstva obce a pracovníků obecního úřadu Vám všem upřímně a srdečně popřál do nového roku 2014 hlavně hodně zdraví, štěstí, lásky, porozumění, naslouchání jeden druhému, úspěchů a to jak v osobním tak i pracovním životě.

Petr Horák

starosta obce

Usnesení č. 34/2013

z řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice

konaného dne 17. prosince 2013 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod.

Zastupitelstvo obce schvaluje :

- zapisovatele: Mgr. Josefa Sychru
- ověřovatele zápisu: Ladislava Čapku a Jaroslava Vašíčka
- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů, 1 zastupitel se dostavil v průběhu zasedání.

A: 8 hlasů

N: 0

zdržel se: 0

Leden 2014



- dodatek č.1 ke smlouvě o dílo č. 06/2013 na akci „Novostavba hasičské zbrojnice – I. etapa“ s firmou MOLAT, spol. s.r.o., Zámek 14, 679 63 Velké Opatovice za cenu 228.998,-Kč bez DPH a pověřuje starostu podpisem dodatku
A: 9 hlasů N: 0 zdržel se: 0
- smlouvu o zřízení věcného břemene s firmou Telefónica Czech Republic, a.s., Za Brumlovkou 266/2, 140 22 Praha 4 – Michle na telekomunikační síť na parc.č.54, 166/2, 943/1, 950/1 a 1021 ve věci stavby „II/374 Cetkovice, průtah“, jejíž investorem bylo SÚS JMK a pověřuje starostu podpisem smlouvy
A: 9 hlasů N: 0 zdržel se: 0
- na základě návrhu smlouvu o smlouvě budoucí na odkup pozemku parc.č. 278/1, 278/12 a části pozemku 278/4 od Ing. Josefa Dračky, Velká Strana 65, 679 38 Cetkovice včetně záměru výstavby veřejného osvětlení v lokalitě Pod Vanovskou
A: 9 hlasů N: 0 zdržel se: 0
- kupní smlouvu na parc.č. 102/3 a smlouvu o zřízení věcného břemene na pozemek parc. 102/1 vše v k.ú. Cetkovice s Marií Staňkovou a Janem Staňkem v souvislosti se studnou a stavbou „II/374 Cetkovice, průtah“ dle podepsané smlouvy o právu provést stavbu; dále dohodu na úhradu za odstranění dřevin dle znaleckého posudku a smlouvy o právu provést stavbu
A: 9 hlasů N: 0 zdržel se: 0
- smlouvu č.11095061 ze dne 20.11.2013 o poskytnutí podpory ze SFŽP v rámci OPŽP na akci „Protipovodňová opatření pro obec Cetkovice“ ve výši 44.040,75 Kč a pověřuje starostu podpisem smlouvy
A: 9 hlasů N: 0 zdržel se: 0
- dodatek č.4 ke smlouvě o poskytování pečovatelské služby ze dne 7.9.2012 s Diecézní charitou Brno, Oblastní charitou Blansko na rok 2014 ve výši 5862,-Kč/klient
A: 9 hlasů N: 0 zdržel se: 0
- záměr pronájmu nebytových prostor č.p.248 po poradně dětské lékařky
A: 9 hlasů N: 0 zdržel se: 0
- směrnici k aplikaci reálné hodnoty u majetku určeného k prodeji
A: 9 hlasů N: 0 zdržel se: 0
- plán inventur na rok 2013 k 31.12.2013, složení inventarizačních komisí a školení inventarizačních komisí
A: 9 hlasů N: 0 zdržel se: 0
- rozpočet Obce Cetkovice na rok 2014
A: 9 hlasů N: 0 zdržel se: 0
- rozpočtový výhled Obce Cetkovice do roku 2018
A: 9 hlasů N: 0 zdržel se: 0
- hospodaření obce k 30.11.2013, výhled do 31.12.2013
A: 9 hlasů N: 0 zdržel se: 0
- rozpočtové opatření č.10
A: 9 hlasů N: 0 zdržel se: 0

Zastupitelstvo obce bere na vědomí :

- připravovanou opravu veřejného osvětlení v souvislosti se stavbou rekonstrukce NN vedení v oblasti ul. Zádědíní a Polní za navrženou cenu
- informaci o proběhlém výběru dodavatele pojišťovacích služeb na majetek obce - na základě předložených nabídek zůstává dodavatelem ČP a.s.

Leden 2014



- informace Krajského úřadu JMK
 - o nové vyhlášce o podmínkách sestavení účetních výkazů za ČR – konsolidační položky
 - o vyhodnocení funkčnosti aktualizované koncepce zabezpečení ZZS v JMK
 - o vyúčtování pokutových blocích na r. 2013
 - o revizi předpisů EU k podporám „de minimis“
- informaci MěÚ V. Opatovice, odboru výstavby
 - územní rozhodnutí – rodinný dům na p.č.278/20 a 278/21 v Cetkovicích – Martin Jankůj
- informaci firmy E.ON ČR o přerušení dodávky el. energie na den 14.12.2013, 14.1.2014, 17.1.2014 a 31.1.2014 (dolní část obce)
- inspekční zprávu ČŠI z kontroly provedené v ZŠ Cetkovice, pověřuje členy školské rady z řad zastupitelů obce k jejímu projednání v tomto orgánu a informování rodičů žáků
- oznámení ředitelky MŠ o uzavření MŠ v době od 21.12.2013 od 3.1.2014, přijetí finančního daru ve výši 12.000,-Kč v hotovosti od firmy LESCUS Cetkovice s.r.o. (částka bude použita na nákup vybavení pro hřiště MŠ) a žádost o změnu rozpočtu v souvislosti s plánovanými opravami
- informaci ČNB o roční uzávěrce
- zápis ze shromáždění starostů M+H ze dne 25.11.2013
- vyhodnocení ankety o celonočním svícení VO – zkušebně od ledna 2014 bude celonoční svícení o víkendech, po té bude následovat vyhodnocení
- informaci o opravě praskliny na ul. Kaplice firmou EUROVIA CS a.s.
- informaci o zpracované Strategii rozvoje Svazku obcí Malá Haná 2014-2020
- informace o investičních akcích a opravách v obci

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva.

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny.

Na zasedání bylo přítomno 8 zastupitelů, 1 zastupitel se dostavil v průběhu zasedání.

Informace z Mateřské školy

Betlém v mateřské škole

V předvánočním čase jsme si s dětmi povídali o vánočních zvycích a tradicích. O tom, jak to bylo s narozením Ježíška v Betlémě, nám přišli do mateřské školy povyprávět, zahrát a zazpívat pedagogové ze Základní umělecké školy ve Velkých Opatovicích. Příběh o Ježíškovi se dětem líbil, a aby nezůstalo pouze u vyprávění, domluvili jsme se s dětmi, že si malý Betlém také vyrobíme. Tatínek Pavlíka Vaněrky nám připravil dřevěný základ Betlému a další práce již byla na nás v mateřské škole.



Ze špejlí byly vyrobeny jesličky, ve kterých ležel Ježíšek, postavičky Marie, Josefa a oveček byly vymodelovány ze slaneého těsta. Dalším materiálem, který jsme použili, byl barevný papír a papírové roličky, ze kterých vznikly palmy vedle Betléma.

Leden 2014



Děti měly ze společného díla velkou radost a svoji šikovností se pochlubily i rodičům, kteří nás navštívili 18. prosince v mateřské škole na „Perníčkovém večírku“. Až se vrátíme 6. ledna do mateřské školy, přibudou do našeho Betléma ještě postavičky Tří králů, kteří přinesli Ježíškovi své dary – zlato, kadidlo a myrhu.

Miroslava Sedláková

Společenská kronika

Naši jubilanti v měsíci lednu:

Janek Antonín	70 let
Kotas Bedřich	55 let
Šafaříková Marie	55 let
Dokoupil Jiří	50 let



Srdečně blahopřejeme

V měsíci prosinci se narodila:

Magda Bednářová

Přejeme hodně štěstí do života



V prosinci naše řady opustili:

František Kubín
Rudolf Sychra

Čest jejich památce



Zarmoucená rodina děkuje za slova útěchy a za květinové dary všem, kteří se přišli rozloučit s panem Rudolfem Sychrou, zároveň děkuje i Sportovnímu klubu za vzpomínku a květinový dar.

Sportovní klub Cetkovice

Silvestrovský fotbal 2013

Vánoce roku 2013 se nesly v duchu příjemného teplého počasí, které občas doplnil drobný déšť. Pondělí 30.12.2013 bylo krásné slunečné počasí, které připomínalo jaro. A tak se všichni, kdo se pravidelně zúčastňují po mnoho let silvestrovského fotbalu, právem těšili, že na Silvestra bude takové počasí pokračovat. Jaké však bylo ranní překvapení, když se v 8 hodin snášel mrznoucí déšť. Ten později přešel v „regulérní“ pršení.

I tak se však hned ráno od 9 hodin sešel na víceúčelovém hřišti malý fotbalový „potěr“, aby se se starým rokem rozloučil pohybem a svou oblíbenou hrou – fotbalem. V první fázi se mladí fotbalisté věnovali dovednostním hrám a potom si zahráli fotbálek. Nakonec si na oslavu otevřeli „malinový šampus“ a občerstvili se teplým čajem a oplatky.



Leden 2014



Už při utkání mladších záčků se postupně scházeli účastníci miniturnaje starších. Všichni hned vyrukovali s otázkou, zda budeme vůbec hrát. Samozřejmě, že fotbalisté musí vydržet při svých utkáních vše (déšť, zimu, sníh, vedro). Proto i tato nepřízeň nás nemohla zastavit.

Stejně jako v předchozích letech sestavili svá mužstva hráči mužů (kapitán Michal Letfus) a dorostu z Cetkovic (kapitán David Kubín) a také bývalí hráči, kteří kdysi za Cetkovice hráli (kapitán Petr Horák). O čtvrté mužstvo se potom opět postaral kapitán Petr Palán. To tvořili zbývající hráči doplnění o návštěvníky a fotbalisty z okolních obcí. Po rozlosování začal turnaj utkáním "nejstarších" s družstvem mužů. Nakonec se všechna mužstva v celém průběhu vzájemně utkala. K vidění byly vyrovnané zápasy, které rozhodovaly drobné chybičky. Po předloňském prvenství bývalých hráčů a loňském dorostu zvítězilo tentokrát mužstvo mužů.



O výsledky však v tomto turnaji nešlo. Důležité bylo, že se všichni sešli, mohli si zahrát svou oblíbenou hru a popovídat si. Protože zvláště v mužstvu „starších“ byli hráči, kteří se neviděli více jak rok. Snad chyběla jen trochu divácká podpora, což lze vzhledem k rázu počasí pochopit. Je vidět, že fotbal dokáže spojit nejen národy, ale i lidi napříč generacemi. Důležité bylo to, že se sešla dobrá parta lidí, kteří mají radost nejen ze života, ale hlavně z pohybu.



Každé družstvo bylo oceněno "šampusem" a mohlo tak oslavit svůj výkon. Pro všechny účastníky a návštěvníky bylo připraveno drobné občerstvení v podobě klobásky z udírny, teplého punče, piva či moravské slivovičky. Musíme zde poděkovat příjemné obsluze paní Janě Sychrové a Lence Horákové, protože stát téměř celý den v chladivém a deštivém počasí není nic příjemného.

Celou akci ukončil malý ohňostroj. A nám nezbývá, než se těšit na příští Silvestrovský fotbal a **popřát všem dobrý vstup do roku 2014, hodně zdraví a štěstí.**

Petr Horák

Přání

SK Cetkovice děkuje všem svým hráčům, fanouškům, příznivcům a sponzorům za přízeň, kterou projevovali v roce 2013 a do roku 2014 přeje nejen jim, ale i Vám všem hodně zdraví, štěstí, osobní a rodinné pohody.

Životy, na které se nezapomíná.

Mezi námi jsou lidé, které ani dobře neznáme. Jsou nenápadní a víme jen, že žijí v naší obci. Málo víme o jejich životech. Před vánoci nás zastihla nečekaná smutná zpráva. Zemřel pan Rudolf Sychra.

Právě on patřil mezi takové lidi, kteří dokáží bez nároku na jakýkoliv zisk či uznání pracovat pro jiné. Byl členem našeho Sportovního klubu Cetkovice. V poslední čtvrtině minulého století byl významnou postavou



Leden 2014



cetkovického fotbalu. Začínal jako hráč, kdy společně se svými bratry hrál fotbal za naši obec. Hráčů našim klubem prošlo nespočet, ale málokdo dokázal něco svému mateřskému klubu vrátit. A to Ruda svou prací dokázal, byl po dlouhá léta pokladníkem klubu. Všichni jsme ho znali, jak při domácích utkáních vybíral vstupné, pomáhal organizovat fotbalová utkání či kulturní akce. V posledních době ho sužovala zákeřná dlouhodobá nemoc, se kterou bojoval se stejným elánem, jaký předváděl v mládí na hřišti.

A tak nám nezbyvá, než na něho v dobrém vzpomínat. Zařadil se tak mezi členy, kterých si vážíme a na které nesmíme ani na tomto místě zapomínat, jako byl Miroslav Jancek, Ladislav Širůček, František Najer a mnoho jiných, které zde všechny ani nejde jmenovat.

Petr Horák

Informace o proběhlých akcích

Zpívání u vánočního stromu



8. prosince uspořádal Kulturní, školský a sportovní výbor při Zastupitelstvu obce Cetkovice již obvyklé Zpívání u vánočního stromu, spojené s malým jarmarkem, kde bylo možné koupit malé dárky, které by ještě návštěvníkům pod vánočním stromečkem nebo na vánočním stole chyběly. Samotné zpívání obstaraly děti z Mateřské a Základní školy se svým vystoupením. Mateřská škola si připravila pásmo zpívání a recitace, které zakončily děti velmi zdařile sebranou pohádkou O popelce, kterou velmi pobavily početné přihlížející obecenstvo, které děti odměnilo dlouhým potleskem.

Starší děti ze Základní školy potěšily publikum zpíváním, hrou na nástroj i mluveným slovem, tedy činnostmi, které dokázaly, jak pevně věříme, navodit sváteční atmosféru v každém přihlížejícím. Za nachystaná vystoupení děkujeme i všem paním učitelkám a vychovatelkám, které našim dětem musely věnovat nemalou péči, aby se vše povedlo na jedničku. Zdařilý program předvánočního nedělního odpoledne podtrhlo i již dlouho očekávané občerstvení ve formě svařeného vína a medoviny, jejichž chuť si návštěvníci pochvalovali a které s rutinou zkušených barmanů připravovali členové Kulturního výboru. Děkujeme všem, kteří se o zdárný průběh akce zasadili, a pevně věříme, že všichni ocenili jejich záslužnou práci pro nás všechny.

Josef Sychra

Perníčkový večírek v Mateřské škole

Ve středu 18. prosince odpoledne naše mateřská škola nezavřela své brány, ale právě naopak, otevřela se rodičům dětí, hostům i široké veřejnosti. Byl přichystán trochu tajemný Perníčkový večírek. Ve třídě Berušek byl přichystán rozzářený vánoční stromek a vůně perníčků nenechala nikoho z příchozích na pochybách, že Vánoce jsou již za dveřmi. Děti nejdříve všem přítomným předvedly



Leden 2014



něco ze svých nacvičených dovedností, zahrály a zazpívaly. Poté paní učitelky přinesly pytlíčky s napečenými perníčky a každý školáček dostal svůj sáček s rozpuštěným cukrem na jejich „umělecké“ zdobení. Není třeba dodávat, že obzvláště mezi dětmi se hojně ochutnávalo, ale hlavně se zdobilo. Někde pomohla vedoucí ruka maminky, někde to bylo přímo na fantazii dítěte, ale podstatné bylo, že nikdo neodešel s prázdnou a všechny děti byly spokojeny, měly výslužku z vlastnoručně vyzdobených perníčků. Byl to velmi vydařený podvečer.

Josef Sychra

Besídka v Základní škole



Ve čtvrtek 19. 12. se v naší Základní škole uskutečnila vánoční besídka uspořádaná zaměstnanci a žáky školy pro rodiče i veřejnost. Atmosféra setkání byla slavnostní, ale velmi příjemná, veřejnost se sešla v tělocvičně ZŠ, kde již všechno bylo připraveno na vánoční představení a vystoupení dětí. Program byl bohatý, děti předvedly to nejlepší ze svého umění, přihlízející pobavily vydařeným představením dvou pohádek, z nichž obzvláště Vyprávění o veliké řepě obecenstvo velmi pobavilo. Dále následovalo vyprávění o vánočních tradicích, kde děti popisované tradice i předvedly přihlízejícím.

Vyprávění bylo velice zajímavé, děti odhalily i tradice, které většina z nás již nezná a ani nedodrží. Poté děti zazpívaly pásmo koled a písní, které doplnily i hrou na nástroje, což v mnohých z nás jistě navodilo tu správnou vánoční náladu. Po vystoupení dětí, které diváci i rodiče odměnili velkým potleskem, následovalo připravené občerstvení ve formě vánočního cukroví, kávy nebo čaje pro všechny zúčastněné. Bylo to velmi příjemné odpoledne pro všechny.

Josef Sychra

Vánoční koledování Malohanácké muziky



Stalo se již pěknou tradicí, že vždy před vánocemi navštíví naši obec Malohanácká muzika. Stejně tomu bylo i v letošním roce. Poslední adventní neděli 22. prosince 2013 nás opět po roce navštívila a přinesla k nám svou hudbou pohodu a „naladění“ na nadcházející svátky. V letošním roce byl začátek posunut na 11.45 hodin.

Pod vedením dirigenta a organizátora Jiřího Palána zahráli mladí „dechovkáři“ z blízkého okolí krásné koledy a jiné vánoční skladby. Letošní „koledování“

oproti předchozím létům, kdy byly například kruté mrazy či prudký déšť, provázelo nezvykle teplé počasí. Jeho ráz vůbec neodpovídal prosincovému datu v kalendáři.

I tak však přišel přítomným vhod tradiční Starostovský punč, který uvařil starosta Petr Horák společně s místostarostou Josefem Sychrou. S jeho přípravou již museli začít více než hodinu

Leden 2014



předem. První ochutnávači lahodného moku přišli již půl hodiny předem, ale ani ti však neviděli, z čeho byl punč vyroben. Podle reakcí přítomných spoluobčanů bylo vidět, že všem chutnal. Pro děti byl samozřejmě připraven pro zahřátí čaj s kouskem citronu.

Všichni se těšíme na jejich vystoupení v příštím roce.

Petr Horák

Silvestr 2013 v Cetkovicích

Konec roku se u nás v Cetkovicích tradičně nese v duchu setkání na Návsi. Ne jinak tomu bylo i 31.12.2013. Letošní Silvestr byl provázen velice špatným počasím. Teploty sice dosahovaly i v noci teplot „nad nulou“, ale od ranních hodin bylo deštivo a „vlezlo“. I tak se však u obecního úřadu začali postupně scházet lidé, kteří chtěli společně přivítat nový rok 2014. Již před půlnocí bylo po obci slyšet petardy a vidět ohňostroje nedočkavců.

S úderem půlnoci vybuchl gejzír oslav. Zastupitelé začali otvírat „šampaňské“ a všichni si začali připíjet. Vzápětí spustili Libor a Jiří Smékalovi krásný ohňostroj, který byl doprovázen i zvukovými efekty. Dle ohlasů přítomných se líbil všem přítomným. Obec ho hradila společně s Pohostinství Smékal Cetkovice. Všichni jsme si tak vzájemně připili na zdraví a štěstí v roce 2014.

Zde také patří poděkování našim Hasičům za připravené občerstvení. Teplý grog přišel všem vhod.

Tím jsme se všichni společně příjemně rozloučili s rokem 2013 a vstoupili tak s radostí a úsměvem do roku 2014.



Petr Horák

Tříkrálová sbírka 2014

V sobotu dne 4. ledna 2014 před Slavností Zjevení Páně - Třemi králi se v naší obci konala Tříkrálová sbírka.

V Cetkovicích se tato sbírka pro Charitu pořádá již po dvanácté. U všech jako pořadatel stál Martin Čapka, který se také zúčastňuje i samotné obchůzky. Tři králové obcházejí dům od domu a vybírají peníze na potřebné. Každý rok má množství peněz v pokladničce vzrůstající tendenci. V loňském roce bylo v rámci této sbírky vybráno 20.195,-Kč. Letošní rok 2014 překonal opět ty předchozí. V zapečetěné pokladničce bylo v letošním roce **20.448,-Kč**.

Na tuto výši se sbírka dostala i za nemalého přispění těch, kteří jsou přítomni při otvírání pokladničky a „nebojí“ se sáhnout více do svých peněženek, pokud jsou takto vynaložené prostředky použity na dobrý účel a budou sloužit potřebným. Jsme rádi, že i přes nelehkou dobu dokáží cetkovičtí občané pomoci těm, kteří to nejvíce potřebují.

Sbírku pořádala Charita Česká republika ve spolupráci s Obecním úřadem Cetkovice. Letošní motto sbírky je **"Se třemi králi jdeme, potřebným pomáhejme"**.

Výtěžek sbírky je tradičně určen na pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísní a část výnosu sbírky je určena na humanitární pomoc do zahraničí. Všem dárcům děkuje Oblastní charita Blansko.

Leden 2014



Musíme zde poděkovat také těm, kteří obešli naši obec. Je zajímavé, že se každý rok musí potýkat s jinými nástrahami počasí. Letos to byl pro změnu déšť a sychravé vlezlé počasí. **Našimi koledníky byli Martin Čapka, Libor Konečný a Radek Grepl.**

Petr Horák

Informace

MUDR. RULA MACHAČOVÁ

oznamuje změnu pracovní doby:

Šebetov 117

Po 7.30 - 10.00

Út 12.00 - 15.00

St 7.30 - 10.30

(9.30 – 10.30 poradna pro kojence)

Čt - - -

Pá 7.30 - 10.00

Boskovice, Lidická 10

11.30 - 15.00

11.30 - 13.00 (poradna pro kojence)

7.00 - 10.30

12.00 - 14.30

7.00 - 11.30 (10.00 – 10.30 (poradna pro kojence)

10.30 - 13.00

Obecní úřad oznamuje, že od **počátku února** jsou vybírány platby za svoz komunálního odpadu na rok 2014 v nezměněné výši **430 Kč** za občana.



Dále jsou vybírány poplatky za psa – **80 Kč/pes**, 50 Kč/pes pro seniory, 100 Kč za každého dalšího psa.

Výše zmíněné poplatky můžete platit v kanceláři obecního úřadu v úředních hodinách, a to:

Pondělí: 8⁰⁰-12⁰⁰, 14⁰⁰-17⁰⁰

Středa : 8⁰⁰-12⁰⁰, 14⁰⁰-17⁰⁰

► *Oznámení*

Kadeřnictví Radka Grénarová oznamuje, že od ledna 2014 obnovuje svoji činnost. Objednávky přijímá na tel. čísle **606 886 154**.

Informace o chystaných lednových akcích



Středa 29. ledna 2014 v 17 h v Obecní knihovně
Literární kavárna /čajovna/ pro dospělé – film dle předlohy anglické spisovatelky Jane Austenové.

Srdečně zveme příznivce knihovny a čtenáře k dalšímu posezení u kávy a čaje.

Leden 2014



**Kulturní, školský a sportovní výbor
při zastupitelstvu obce Cetkovice**

**Vás srdečně zve
na**

Obecní zabijačkové hody

**které se budou konat
v sobotu 25.1.2014 od 14:00 hod.**



PRO LEK.cz

v areálu Kulturního domu.



K prodeji a konzumaci na místě bude připraveno:

Vařené maso (včetně jater, srdíčka, ledvinek, ovaru atd.)

Zabijačková polévka

Domácí zabijačkové pochoutky (tlačenka, jitrnice, jelita)

Škvarky

Paštika

Vepřové sádlo

Tekuté občerstvení zajištěno!!

**Dobrou náladu a nádoby na zabijačkové pochoutky
s sebou!!!**

Leden 2014



POZVÁNKA

Sportovní klub Cetkovice

svolává všechny členy a příznivce na valnou hromadu Sportovního klubu CETKOVICE

konanou v

NEDELI dne 2.2.2014 v 15.00 hodin

do sálu Pohostinství Cetkovice

PROGRAM:

- 1) Zahájení, volba mandátní a návrhové komise
- 2) Volba výkonného výboru a kontrolní a revizní komise
- 3) Zpráva o činnosti za r.2013 a návrh činnosti na r.2014
- 4) Zpráva kontrolní a revizní komise
- 5) Diskuse
- 6) Schválení plánu činnosti na r.2014 a usnesení
- 7) Závěr a občerstvení

!!!!!!!!!!!!!! Žádáme všechny členy o účast !!!!!!!!!!!!!!!

Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. Josef Sychra.

Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz

Periodikum je evidováno u Ministerstva Kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 21407

Leden 2014